
 
 
 
 
 
 

 
       
 
         ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
         Министарство просвете  
         Београд, Немањина 22-26 
 
         - н/р др Жарку Обрадовићу, министру 
 
 
 
 

 
 
Предмет: Позив за учешће у раду Републичког одбора СрпС 
 
 
         Поштовани, 
 
         Овим путем изражавамо задовољство што сте прихватили наш позив да 
будете гост овог Синдиката на седници Републичког одбора у среду, 
21.04.2010.године. Седница ће бити одржана у пословној згради Лола Корпорације у 
Београду, Булевар Краља Александра бр. 84, „Пинк сала“ на првом спрату, са 
почетком у 10.00 часова. Како се седница одржава у недељи у којој наш Синдикат 
реализује бројне активности везане за „Глобалну недељу акције“ свих светских 
синдиката просветних радника, која се ове године одвија под мотом: „Први циљ: 
образовање за све“ и како је ГНА прилика да синдикати упознају доносиоце одлука 
о проблемима у образовању,  у реализовању Миленијумских циљева (а нарочито 
Миленијумских циљева образовања) и подсете на раније преузете обавезе, од Вас 
очекујемо да Ваша дискусија буде везана за актуелне стратегије ресорног 
Министарства, везане за питања реформе и финансирања система образовања, 
рационализацију мреже школа и броја одељења, као и питања везана за измену и 
доношење постојећих, односно нових закона и доношење подзаконских аката, а 
нарочито правилника о цени услуга, лиценцама за наставнике, стручне сараднике и 
васпитаче, лиценцама за директоре. Ваше учешће у првом делу седнице 
Републичког одбора, који би по договору био отворен за јавност, био би и допринос 
ресорног Министарства овој глобалној акцији и знак подршке, тим пре што сте се 
више пута у јавности залагали за идеје које су и у садржају препорука 
Интернационале образовања, која је на глобалном нивоу носилац активности 
везаних за овогодишњу Недељу акције.  
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         Идеја је да у првом делу седнице Ви, сам или са сарадницима, информишете 
чланове руководства СрпС о актуелностима из Министарства, а да након кафе-
паузе Одбор настави рад, а Ви се вратите својим редовним обавезама. На тај начин, 
Ваше ангажовање трајало би максимално до сат времена, а с обзиром да ће се 
седница одржати у центру Београда, не би битније реметила Ваше редовне обавезе. 
         Још једном захваљујемо што сте прихватили наш позив и тиме на делу 
показали опредељење за социјални дијалог на секторском нивоу. 
         С поштовањем, 
 
 
Београд, 16.04.2010.год                                          проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                    генерални секретар СрпС 
          
 
                                                                                   проф. Слободан Брајковић    
                                                                                    председник РО СрпС, с.р.             


